



ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ

ଦେଘାନାଲ

ଦୂରଭାଷ : ୦୬୭୭୨-୨୨୪୪୧୪

ଇମେଲ :- ଡିକେଏଲ.ଡିଆଇପିଆର୍.ଓ@ଜିମେଲ.କମ

ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା --- ୨୮ --- / ସୁ.ଲୋ.ସ'

ତା. ୦୨/୦୩/୨୦୨୦

ଈଡ଼ି଼ି ସୁଚ୍ଚୀରୁ ଜନଗଣନା ଅନୁକ୍ରମିକ ପ୍ରକାଶନ ବିଷୟ

ଦେଘାନାଲ, ତା. ୦୩/୦୩/୨୦୨୦ -

ଆଜି ସୁଧାକୁଳେ ଈଡ଼ି଼ି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସଦ୍‌ଭାବନା ଗୃହ ଠାରୁ ଈଡ଼ି଼ିକାର୍ଯ୍ୟ
 ଶ୍ରୀ ତୁଷେନ ଗୁପ୍ତା ^୯ ଅନୁକ୍ରମିକ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଈଡ଼ି଼ି ସୁଚ୍ଚୀରୁ ଜନଗଣନା
 ଅନୁକ୍ରମିକାଗାରକୁ ^୯ ପ୍ରକାଶନ ବିଷୟ ଅନୁକ୍ରମିକ ଗୁପ୍ତାଙ୍କୁ ୧୮୭୨ ପରିସ୍ର
 ଠାରୁ ଆଗରୁ ଗୁପ୍ତାଙ୍କୁ ଏହି ଜନଗଣନାକୁ ବିକଳ ଆକାଶକୁ ଘୃଷ୍ଣି ।
 ଜନଗଣନା ଅନୁକ୍ରମିକାଗାର ସୁଚ୍ଚୀରୁ ବିକଳ ଗୋଷ୍ଠୀ ପ୍ରକାଶନ କରୁଥାନ୍ତି । ଏହି
 ଗଣନା ଦ୍ଵାରା ସାମାଜିକ, ଅର୍ଥନୀତିକ, ଲିଙ୍ଗ, ବାଚି, ଧର୍ମ ଆଦି ବିଷୟରୁ
 ସଂକଳନ ଉପା ସୁଗହ କରାଯାଇଥାଏ, ଏହି ଜନଗଣନାରୁ କ୍ରମାଗତ ସମସ୍ତ
 ଅନୁକ୍ରମିକାଗାର କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ଦାଖଲ କରାଯିବ ଏବଂ ଏହି
 କାର୍ଯ୍ୟ ଈଡ଼ି଼ିକାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରକାଶନ କରୁଥାନ୍ତୁ । ଅଧିକାଂଶ ଈଡ଼ି଼ିକାର୍ଯ୍ୟ ଶ୍ରୀ ତୁଷେନ
 ଗୁପ୍ତାଙ୍କୁ ମାଧ୍ୟମ ସୁଗହ ଭାବେ କରୁ ଏହି ଜନଗଣନା ପ୍ରକାଶନ ଦାଖି
 ବିଷୟରୁ ଜନଗଣନା ଅନୁକ୍ରମିକାଗାରୁ ବିକଳ ସୁଧା ପ୍ରକାଶନ କରୁଥାନ୍ତୁ ।

ଜନଗଣନା, ଜୁକନଗୁ- ଉପକ୍ରମିକ ପ୍ରକାଶନ ଶ୍ରୀ ଆତ୍ମପତ୍ର ବାମି,
 ୨୦୨୦ ଜନଗଣନା ଗୁପ୍ତାଙ୍କୁ ବିକଳରୁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ମତ ଜନଗଣନା
 କାରି କରୁଥାନ୍ତୁ । ଏହି ଜନଗଣନା ଦ୍ଵାରା କେଉଁ ସାମାଜିକ ସୁଧା ବିଷୟରୁ
 ସଂକଳନ ଉପା ମିଳିବାକୁ କାରି କରୁଥାନ୍ତୁ । ପ୍ରକାଶନ କାର୍ଯ୍ୟରୁ
 ଯେ ବିଷୟ ଓ ବିଷୟରୁ ବିଷୟରୁ ଉଛି କରୁ କରୁଥିବାରୁ କାର୍ଯ୍ୟରୁ ବିକଳରୁ
 କାର୍ଯ୍ୟ । ପ୍ରକାଶନ କରୁଥିବା ୧୦୦ ରୁ ୮୦୦ କାର୍ଯ୍ୟରୁ ସାମାଜିକ କାର୍ଯ୍ୟ ।
 ପ୍ରକାଶନ ଜନଗଣନାକାର୍ଯ୍ୟରୁ କାର୍ଯ୍ୟରୁ କରୁଥିବା କରୁଥିବା କରୁଥିବା ଜନଗଣନା
 କରୁଥିବା ଦାଖଲ କରିଥାନ୍ତୁ । ୯ ଜଣ ଜନଗଣନାକାର୍ଯ୍ୟରୁ କରୁଥିବା କରୁଥିବା କରୁଥିବା
 କରୁଥିବା କରୁଥିବା କରୁଥିବା କରୁଥିବା । ଏହି ଜନଗଣନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ
 ମୋକାରୁ ଆଜି ଏହି କରୁଥିବା ବିକଳରୁ କରୁଥିବା ବିଷୟରୁ କରୁଥିବା । ବିକଳରୁ
 ପ୍ରକାଶନ କରୁଥିବା ବିଷୟରୁ ବିଷୟରୁ ବିଷୟରୁ କରୁଥିବା ପ୍ରକାଶନ କରୁଥିବା ।

ସଦୃଶ ଉପ-ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଶ୍ରୀ ସାର୍ବଜ୍ଞ
 ମଣ୍ଡଳ ପ୍ରଧାନ, ଶ୍ରୀମାତାମଣ୍ଡଳ ଉପ-ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଶ୍ରୀ କିଷ୍କି ପ୍ରଧାନ ଧାର୍ଯ୍ୟରୂପ,
 ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଉପ-ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଶ୍ରୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ମହାପାତ୍ର, ସାହିତ୍ୟ-
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ମହାପାତ୍ର ଶ୍ରୀ ସଂଗ୍ରହ କୁମାରୀ ସେଠୀଙ୍କ ସଂଗ୍ରହ ଦିଲ୍ଲିପାଳ ସମ୍ପଦ
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ, ବି.ଜି.ଓ., ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଶ୍ରୀମାତାମଣ୍ଡଳ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ମହାପାତ୍ର,
 ଧାର୍ଯ୍ୟରୂପ, ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ, ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଶ୍ରୀମାତା ସେଠୀଙ୍କ, ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଶ୍ରୀମାତା ସେଠୀଙ୍କ ମାତା ଏହି
 ନିବିଡ଼ିତ ଗୋଟିଏ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ।

୨୦୨୧-ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ମଣ୍ଡଳ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ପ୍ରଧାନ ସେଠୀଙ୍କ
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ, ଅଧିକାରୀ ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ସେଠୀଙ୍କ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ,
 ଉପ-ଦିଲ୍ଲିପାଳମଣ୍ଡଳ ସମ୍ପଦ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ସେଠୀଙ୍କ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ,
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ମହାପାତ୍ର, ସାହିତ୍ୟ ଆଶ୍ରମ ପୁସ୍ତକାଳୟ - ଆଧିକାରୀ ଦି.ଜି.ଓ.
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ସେଠୀଙ୍କ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ, ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଏବଂ ବି.ଜି.ଓ. ମାତା, ଦି.ଜି.ଓ.
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ, ଅଧିକାରୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଏବଂ ଆଧିକାରୀ ମାତା
 ବି.ଜି.ଓ. ମାତା ଆଧିକାରୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ପୁଣି ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଦିଲ୍ଲିପାଳ
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀମଣ୍ଡଳ ଧାର୍ଯ୍ୟରୂପ, ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ସମ୍ପଦ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ
 ଏବଂ ସମ୍ପଦ ପଞ୍ଜୀ ଦିଲ୍ଲିପାଳ ସେଠୀଙ୍କ ବି.ଆର୍. ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ।

୧୭/୧୧/୨୦୨୦
 ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ଅଧିକାରୀ
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ

ଏହାକୁ ମଧ୍ୟ ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ପ୍ରଧାନ ଅଧିକାରୀ ଓ ପ୍ରଧାନ
 ଉପଲକ୍ଷ୍ମଣୀ ।